



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI  
DIAMANTINA – MINAS GERAIS  
[www.ufvjm.edu.br](http://www.ufvjm.edu.br)



### **RETIFICAÇÃO N.º 03 DO EDITAL 134/2016**

No Edital n.º 134 de 20 de julho de 2016 de concurso público para professor de Magistério Superior, publicado no DOU n.º 139 de 21/07/2016, seção 3, páginas 69 a 71, considerar a seguinte retificação:

#### **1. DAS INSCRIÇÕES:**

Onde se lê:

1.3 PERÍODO DE INSCRIÇÕES: De 21 de julho a 19 de agosto de 2016.

Leia-se:

1.3 PERÍODO DE INSCRIÇÕES: De 21 de julho a 19 de setembro de 2016.

Diamantina, 18 de agosto de 2016.

Cláudio Eduardo Rodrigues  
Vice-Reitor/UFVJM